

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Волинської
обласної військової адміністрації

16 травня 2023 року № 218

ПОРЯДОК

проведення конкурсів на укладення угод серед претендентів на першочергове зарахування до закладів вищої (фахової передвищої) медичної, мистецької та педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням

1. Цей Порядок визначає механізм організації і проведення конкурсу для відбору претендентів на укладення угод відповідно до реалізації права на першочергове зарахування до закладів вищої (фахової передвищої) медичної, мистецької та педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням осіб, які уклали типову угоду про відпрацювання не менше трьох років у сільській місцевості або селищі міського типу, затверджену постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2018 року № 417 «Деякі питання реалізації права осіб на першочергове зарахування до закладів вищої медичної і педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням» (далі – угода).

2. Конкурси на укладення угод серед претендентів на першочергове зарахування до закладів вищої (фахової передвищої) медичної, мистецької та педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням про відпрацювання не менше трьох років у сільській місцевості або селищах міського типу (далі – конкурси) проводяться щороку структурними підрозділами Волинської обласної державної адміністрації, до повноважень яких належать питання охорони здоров'я, культури та освіти (далі – організатори конкурсу).

3. Сільським, селищним радам щороку до 01 лютого формувати прогнозовану потребу у фахівцях з вищою освітою медичних (фармацевтичних), мистецьких та педагогічних спеціальностей з урахуванням можливостей забезпечення таких фахівців відповідно до чинного законодавства України, безоплатним користуванням житлом з опаленням і освітленням у межах установлених норм.

4. Організатори конкурсу аналізують і узагальнюють інформацію про прогнозовану потребу у фахівцях з вищою освітою медичних (фармацевтичних), мистецьких та педагогічних спеціальностей у сільській місцевості або селищі міського типу з урахуванням можливостей забезпечення таких фахівців безоплатним користуванням житлом з опаленням і освітленням у межах установлених норм на строк не менше ніж три роки (за формою згідно з додатком), надану щороку до 01 лютого сільськими та селищними радами про

прогнозовану потребу у фахівцях з вищою (фаховою передвищою) освітою медичних (фармацевтичних), мистецьких та педагогічних спеціальностей та рішення їх виконавчих органів щодо взяття на себе зобов'язань стосовно забезпечення фахівців з вищою (фаховою передвищою) освітою на строк не менше трьох років безоплатним користуванням житлом з опаленням і освітленням у межах установлених норм, та розміщують її на офіційному вебсайті Волинської обласної державної адміністрації.

5. У разі наявності визначеної прогнозованої потреби у фахівцях з вищою (фаховою передвищою) освітою медичних (фармацевтичних), мистецьких чи педагогічних спеціальностей у сільській місцевості або селищі міського типу щороку до 01 березня організаторами оголошуються конкурси, затверджуються і оприлюднюються умови їх проведення. Інформація розміщується на офіційних вебсайтах організаторів конкурсів.

6. Для проведення конкурсів створюється комісія, склад та зміни до складу якої затверджується наказами організаторів конкурсу.

Засідання комісії проводиться головою комісії та є правомочним за умови присутності на засіданні двох третин від її загального складу. Рішення приймається відкритим голосуванням і вважається прийнятим, якщо за нього проголосувала більшість присутніх на засіданні членів комісії.

7. Участь у конкурсах можуть брати громадяни України, які раніше не навчалися у закладах вищої (фахової передвищої) освіти за державним (регіональним) замовленням, бажать здобути кваліфікацію медичного, мистецького чи педагогічного працівника у закладах вищої (фахової передвищої) медичної, мистецької чи педагогічної освіти і відпрацювати не менше трьох років у сільській місцевості або селищі міського типу.

8. Конкурси проводяться з урахуванням таких позицій:

1) на місця, де передбачений строк підготовки фахівців відповідає строку, визначеному у прогнозованій потребі у фахівцях з вищою (фаховою передвищою) освітою медичних (фармацевтичних), мистецьких та педагогічних спеціальностей у сільській місцевості або селищі міського типу, що визначається виконавчими органами сільських або селищних рад з урахуванням обґрунтованих перспективних потреб та можливостей забезпечення таких фахівців безоплатним користуванням житлом з опаленням і освітленням у межах установлених норм. Конкурс проводиться серед осіб з базовою середньою або повною загальною середньою освітою або випускників закладів загальної середньої освіти поточного року, а переможцям конкурсу надається право першочергового зарахування на місця державного (регіонального) замовлення;

2) на місця, де передбачений строк підготовки фахівців за медичними (фармацевтичними), мистецькими чи педагогічними спеціальностями відповідає

строку, визначеному у середньостроковій потребі. Конкурс проводиться серед осіб, які здобули освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра або освітній ступінь молодшого бакалавра (освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста) і планують продовження навчання за умови можливості його закінчення у передбачений строк;

3) перевага під час проведення конкурсу надається особам, які претендують на вступ до закладів вищої (фахової передвищої) медичної, мистецької або педагогічної освіти, які на законних підставах проживають у населеному пункті, в якому розташований роботодавець, або в іншому найближчому населеному пункті (у сільській місцевості чи селищі міського типу);

4) мінімальний прохідний бал, у випадку наявності лише одного учасника конкурсу – 8 балів.

9. Претенденти на участь у конкурсах до 10 квітня подають до організаторів конкурсу такі документи:

заява на участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів (заява у довільній формі);

випускники закладів загальної середньої освіти поточного року подають копію паспорта громадянина України, виготовленого у формі книжечки, або ID-картку разом із витягом із реєстру територіальної громади, таблиць навчальних досягнень випускного класу;

випускники закладів загальної середньої освіти попередніх років подають копію паспорта громадянина України, виготовленого у формі книжечки, або ID-картку разом із витягом із реєстру територіальної громади, документ (державного зразка) про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень освіти;

випускники закладів фахової передвищої освіти подають копію паспорта громадянина України, виготовленого у формі книжечки, або ID-картку разом із витягом із реєстру територіальної громади, документ (державного зразка) про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, ступінь фахової передвищої освіти.

10. Результати конкурсів оголошуються організаторами не пізніше 30 квітня, оприлюднюються на офіційному вебсайті Волинської обласної державної адміністрації та повідомляються переможцям конкурсів. Повідомлення про результати конкурсів може здійснюватися одним із доступних способів, обраним претендентом, зокрема: у письмовій формі, засобами електронного чи телефонного зв'язку.

11. До 30 травня переможці конкурсів підписують угоду з організаторами конкурсу.

Переможці конкурсів зобов'язуються здобути вищу (фахову передвищу) освіту за відповідною спеціальністю (предметною спеціальністю,

спеціалізацією) та рівнем вищої (фахової передвищої) освіти, після закінчення навчання укласти з роботодавцем трудовий договір та відпрацювати у нього не менше трьох років.

Якщо переможці конкурсів є неповнолітніми особами, угода укладається з батьками або законними представниками неповнолітньої особи. Після досягнення переможцем повноліття угода повинна бути з ним переукладена. У разі коли протягом п'яти місяців з дня досягнення повноліття угоду з переможцем не переукладено, вона вважається такою, що втратила силу, а переможець втрачає право на навчання на місці державного (регіонального) замовлення незалежно від його конкурсного балу під час вступу до закладу вищої (фахової передвищої) медичної, мистецької або педагогічної освіти.

12. Угода набирає чинності з дня її підписання, а переможець отримує право на першочергове зарахування до закладу вищої (фахової передвищої) медичної, мистецької або педагогічної освіти на навчання за державним (регіональним) замовленням.

Угода втрачає силу в разі, коли відповідно до умов прийому на навчання до закладів вищої (фахової передвищої) освіти переможця не зараховано до закладу вищої (фахової передвищої) медичної, мистецької чи педагогічної освіти на місце державного або регіонального замовлення у рік укладення угоди.

**Директор департаменту культури,
молоді та спорту Волинської
обласної державної адміністрації**

Олександр ХВІЩУК